

V okviru programa ERASMUS+ in na podlagi Sporazuma o dodelitvi dotacije za projekt (št. sporazuma 2023-1-SI01-KA131-HED-000114194; št. zadeve A131-HED-0063/2023) (v nadaljevanju Sporazum) med Centrom Republike Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja – CMEPIUS in Fakulteto za informatijske študije v Novem mestu (v nadaljevanju FIŠ) objavljamo

**RAZPIS ZA MOBILNOST OSEBJA
Z NAMENOM IZVAJANJA PEDAGOŠKIH AKTIVNOSTI (STA)
V ŠTUDIJSKEM LETU 2024/2025**

1. Osnovni podatki

Rok prijave: 31. 10. 2024 oz. do porabe razpoložljivih sredstev

Na razpis je možno prijaviti mobilnosti osebja v tujini, ki bodo izvedene do 31. 7. 2025.

Mobilnost akademskega osebja se nanaša na mobilnost akademskega osebja visokošolskih institucij z namenom izvajanja pedagoških aktivnosti na tuji instituciji (Teaching mobility).

Fakulteta ima za študijsko leto 2024/25 odobreni 2 mobilnosti osebja z namenom pedagoških aktivnosti.

Na razpis se lahko prijavijo **zaposleni na FIŠ ali člani Akademskega zbora FIŠ**. Udeleženci morajo biti zaposleni na FIŠ (v delovnem razmerju, ki ustreza Zakonu o delovnih razmerjih – zaposleni za določen/nedoločen čas, polno ali delno) ali delati na FIŠ na podlagi podjemne oz. avtorske pogodbe. Če je udeleženec hkrati v delovnem razmerju na drugem visokošolskem zavodu oziroma organizaciji mora predložiti potrdilo te organizacije, da za isto mobilnost ni prejel sofinanciranja drugega delodajalca.

Obdobje prakse na mobilnosti: Mobilnost osebja mora trajati najmanj 2 delovna dneva in ne več kot 2 meseca, v kar ni zajet čas potovanja. Udeleženec mora opraviti najmanj 8 ur poučevanja na teden.

2. Merila za upravičenost do izvajanja mobilnosti

Merila za upravičenost do izvajanja mobilnosti zaposlenih:

- Organizacija gostiteljica mora biti iz držav programa.
- V primeru mobilnosti za poučevanje mora biti visokošolska institucija nosilka ECHE listine (strogo in dosledno spoštovanje načel ECHE listine) in mora imeti podpisan bilateralni sporazum s FIŠ. Seznam fakultet, s katerimi ima FIŠ podpisan bilateralni sporazum je dostopen na spletni strani FIŠ na [naslednji povezavi](#).
- Zaposleni lahko tudi sami predlagajo visokošolski zavod za mobilnost, s katerim FIŠ, če je v interesu obeh fakultet, podpiše bilateralni sporazum.
- Poučevanje mora zajemati vsaj 8 ur/teden oziroma sorazmerno s trajanjem mobilnosti.
- Institucija gostiteljica se mora pred začetkom obdobja mobilnosti strinjati s programom predavanj, ki jih bodo opravljali gostujoči učitelji.

Mobilnosti se lahko izvajajo **v vseh državah članicah EU, Severni Makedoniji, Islandiji, Norveški, Lihtenštajnu, Srbiji, Sloveniji, Turčiji, partnerskih državah iz regije 14 in iz regije 13.**

Partnerska visokošolska institucija v tujini (institucija gostiteljica) se mora pred začetkom obdobja mobilnosti strinjati s programom usposabljanja.

3. Pripadajoča dotacija za mobilnost

Dotacija Erasmus+ le sofinancira stroške bivanja v tujini in ne pokrije stroškov v celoti. Stroške mobilnosti nad Erasmus+ dotacijo v zvezi z bivanjem v tujini v času mobilnosti krije udeleženec iz drugih virov (projekti) ali sam.

Pri izračunu (najvišje) dotacije za pot se uporabi [Erasmus kalkulator razdalj](#) (zračna linija). Za končni izračun se upoštevajo dejanski stroški (razvidno iz finančne dokumentacije) do višine najvišjega zneska.

Razdalja	Standardno potovanje – znesek	Zeleno potovanje – znesek
Od 10 do 99 km	23 EUR na udeleženca	
Od 100 do 499 km	180 EUR na udeleženca	210 EUR na udeleženca
Od 500 do 1999 km	275 EUR na udeleženca	320 EUR na udeleženca
Od 2000 do 2999 km	360 EUR na udeleženca	410 EUR na udeleženca
Od 3000 do 3999 km	530 EUR na udeleženca	610 EUR na udeleženca
Od 4000 do 7999 km	820 EUR na udeleženca	
8000 km ali več	1500 EUR na udeleženca	

Individualna podpora za mobilnost osebja iz držav programa. V tabeli so predstavljeni najvišji zneski za Erasmus+ dotacije bivanja glede na državo mobilnosti.

Država gostiteljica	Znesek na dan (€)
Skupina 1 – Programske države programa z visokimi stroški bivanja	
Danska, Finska, Islandija, Irska, Luksemburg, Lihtenštajn, Norveška, Švedska	180 €
Skupina 2 - Programske države s srednjimi stroški bivanja	
Avstrija, Belgija, Ciper, Francija, Nemčija, Grčija, Italija, Malta, Nizozemska, Portugalska, Španija	160 €
Skupina 3 - Programske države z nižjimi stroški bivanja	
Bolgarija, Češka, Estonija, Hrvaška, Latvija, Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Severna Makedonija, Slovaška, Slovenija, Srbija, Turčija	140 €

Upravičeni stroški:

- **Dotacija za bivanje** – dnevnice, namestitve, lokalni prevoz in zdravstveno zavarovanje za tujino.
- **Dotacija za pot** – javni prevoz ali prevoz z osebnim avtomobilom od kraja bivanja do destinacije mobilnosti na dan prihoda in odhoda.

4. Prijava in merila za izbor

Prijave potekajo preko **prijavnega obrazca**, ki je dostopen na [povezavi](#). Prijava se lahko vloži tudi osebno v referatu fakultete ali pošlje na elektronski naslov: erasmus@fis.unm.si, kjer v zadevo vpišete »Erasmus mobilnost z namenom izvajanja poučevanja 2024/2025«.

Razpis je odprt od dneva objave do zapolnitve prostih mest. V kolikor bo prispelo več prijav, kot je razpoložljivih mest, bodo kandidati, ki se bodo prijavili na razpis in bodo izpolnjevali pogoje, razvrščeni na rezervni seznam.

Mobilnost z namenom izvajanja pedagoških aktivnosti (STA) se izvaja na dveh ravneh, ki jih opredeljuje [Pravilnik o mednarodnih mobilnostih](#):

Prednost pri izboru imajo:

- Zaposleni sodelavci,
- sodelavci, ki še niso bili na mobilnosti.

Če projekt ali program zahteva drugačne kriterije (npr. Erasmus+), se upoštevajo pravila projekta. Skladno s pravili posameznih programov in projektov se dodatno spodbuja mobilnost udeležencev iz okolij z manj priložnostmi.

Pri izbiri kandidatov se smiselno upoštevajo tudi naslednji kriteriji:

- pridobitev dokazila o delovanju kandidata na univerzah oz. raziskovalnih inštitutih v tujini za namen izvolitve v naziv skladno z Merili za izvolitev v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in visokošolskih sodelavcev; prednost imajo tisti, ki so najbližje izteku trenutnega naziva,
- razvoj skupnih projektov in raziskav za nadaljevanje sodelovanj in nova sodelovanja s tujo institucijo.

Kriteriji za izbor so definirani na podlagi priporočil Evropske komisije za program Erasmus+ in na podlagi usmeritev fakultete glede na razvojne in strateške dokumente fakultete.

O izboru na predlog Komisije za mednarodne mobilnosti (KMM) odloča dekan.

Zaposlenim svetujemo, da ne čakajo na zadnji dan roka za prijavo, saj bomo prijave sprotno obravnavali.

5. Obveznosti in dolžnosti osebja

Pred mobilnostjo mora izbrani kandidat, v sodelovanju s pošiljateljico (FIŠ) in gostiteljico pripraviti program mobilnosti z namenom izvajanja pedagoških aktivnosti (Mobility Agreement – Staff mobility for teaching assignments).

Po končani mobilnosti je vsak od udeležencev dolžan izpolniti končno poročilo (vprašalnik), ki ga prejme po elektronski pošti. Od udeleženca, ki ne predloži poročila, lahko FIŠ zahteva, da delno ali v celoti povrne prejeto dotacijo EU. V kolikor udeleženec ni mogel dokončati načrtovane aktivnosti v tujini zaradi izrednih razmer ali višje sile, institucija pošiljateljica (FIŠ) o tem poroča Nacionalni agenciji. V tem primeru, po pisni odobritvi Nacionalne agencije, FIŠ od udeleženca ne terja povračila sredstev.

Več informacij: erasmus@fis.unm.si

Novo mesto, 15. 3. 2024

prof. dr. Matej Makarovič
dekan



